
約60％の人が｢住みやすい｣と評価

望まれる｢除雪｣｢雇用対策｣の充実

住みごこち

秋
田
市
の
市
政
運
営
の
指
針
と
な
る｢
秋
田
市
総
合
計
画｣

。

現
在
は
、
平
成
23
年
度
に
ス
タ
ー
ト
し
た
第
12
次
総
合
計
画

｢

県
都
『
あ
き
た
』
成
長
プ
ラ
ン｣

の
も
と
、
基
本
理
念｢

と
も

に
つ
く
り
と
も
に
生
き
る
人･

ま
ち･

く
ら
し｣

の
実
現
に
向
け

て
、
さ
ま
ざ
ま
な
取
り
組
み
を
進
め
て
い
ま
す
。

こ
の
計
画
期
間
は
、
平
成
27
年
度
ま
で
の
５
年
間
で
、
来
年

度
は
新
し
い
総
合
計
画
を
策
定
す
る
年
に
あ
た
り
ま
す
。
昨
年

秋
に
実
施
し
た｢
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は
、
新
し
い
総
合
計
画
の
基
礎
資
料
と
す
る
た
め
の
ア
ン
ケ
ー

ト
で
、｢

住
み
ご
こ
ち｣｢

秋
田
市
の
施
策｣｢

成
長
戦
略
事
業｣

｢

人
口
減
少
社
会｣｢

Ｎ
Ｐ
Ｏ･

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動｣

と
い
う
５

つ
の
大
き
な
テ
ー
マ
を
設
定
し
ま
し
た
。

こ
こ
で
は
、
将
来
の
秋
田
市
を
形
づ
く
る
市
民
の
み
な
さ
ん

の
〝
思
い
〞を
ピ
ッ
ク
ア
ッ
プ
し
て
紹
介
し
ま
す
。
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ホ
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ー
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覧
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秋田市の施策

人口減少社会

約75％の人が秋田市に住み続けたい。
求めるのは働ける環境づくり
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ぬくもりを次の世代へ

４



｢

住
み
や
す
い｣｢
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
住

み
や
す
い｣

と
答
え
た
人
の
合
計
が
62･

４
％
で
し
た(

左
円
グ
ラ
フ)

。

Ｑ
秋
田
市
の
住
み
ご
こ
ち
を

ど
の
よ
う
に
感
じ
て
い
ま
す
か
？

少
子
化
の
要
因
を
探
る
た
め
、
９
項
目

か
ら
３
つ
選
択
し
て
も
ら
っ
た
と
こ
ろ
、

Ｑ
秋
田
市
の
行
政
サ
ー
ビ
ス
を

ど
の
よ
う
に
感
じ
て
い
ま
す
か
？

日
常
生
活
に
深
く
関
わ
る
行
政
サ
ー
ビ

ス
30
項
目
に
つ
い
て
聞
き
ま
し
た
。

Ｑ

力
を
入
れ
て
欲
し
い

秋
田
市
の
施
策
は
？

秋
田
市
で
実
施
し
て
い
る
33
施
策
の
中

か
ら
、
力
を
入
れ
る
べ
き
施
策
を
５
つ
選

択
し
て
も
ら
っ
た
結
果
、
右
の｢

評
価
が
低

い
項
目｣

が
上
位
に
ラ
ン
ク
さ
れ
ま
し
た
。

力
を
入
れ
て
欲
し
い
施
策
の
上
位

①
冬
期
の
除
雪
…
74･

５
％

②
雇
用
対
策
…
54･

５
％

③
中
心
市
街
地
の
に
ぎ

わ
い
創
出
…
36･

９
％

④
高
齢
者
福
祉
…
35･

７
％

⑤
商
工
業
の
振
興
や
地
元
経
済
の
活
性
化

…
31･

２
％

Ｑ
少
子
化
の
要
因
と
し
て

影
響
が
大
き
い
の
は
？

｢

住
み
続
け
た
い｣｢

事
情
が
許
せ
ば
住
み

続
け
た
い｣

と
答
え
た
人
の
合
計
が
74･

９
％
に
の
ぼ
り
、
秋
田
市
へ
の
愛
着
の
高

さ
を
表
し
て
い
ま
す
。

Ｑ
秋
田
市
に

住
み
続
け
た
い
で
す
か
？

自
分
や
家
族
が
、
今
後
も
秋
田
市
に
住

み
続
け
る
た
め
に
必
要
だ
と
思
う
こ
と

を
、
12
項
目
か
ら
３
つ
選
択
し
て
も
ら
っ

た
と
こ
ろ｢

雇
用
の
場
の
確
保｣

が
最
も
多

く
な
り
ま
し
た
。
人
口
減
少
を
抑
制
す
る

上
で
、
仕
事
が
重
要
な
要
素
で
あ
る
と
考

え
ら
れ
ま
す
。

Ｑ
秋
田
市
に
住
み
続
け
る
た
め
に

必
要
な
こ
と
は
？

評
価
の
高
い
項
目(

％
は
、｢

よ
い｣｢

ど
ち

ら
か
と
い
え
ば
よ
い｣

の
合
計)

①
公
園
や
緑
地
、
街
路
樹
な
ど
緑
の
豊
か

さ
…
44･

４
％

②
食
の
安
全･

安
心
…
43･

９
％

③
ご
み
の
収
集･

処
理
や
リ
サ
イ
ク
ル
へ

の
取
り
組
み
…
39･

５
％

必
要
だ
と
思
う
こ
と
の
上
位

①
雇
用
の
場
の
確
保
…
62･

３
％

②
非
正
規
雇
用
な
ど
不
安
定
な
雇
用
の
改

善
や
収
入
の
増
加
…
47･

４
％

③
若
者
に
と
っ
て
魅
力
の
あ
る
ま
ち
づ
く

り
…
42･

０
％

④
高
齢
者
向
け
の
福
祉･

介
護
サ
ー
ビ
ス
な

ど
の
充
実
…
26･

８
％

⑤
ま
ち
の
に
ぎ
わ
い
の
創
出
…
23･

９
％

影
響
が
大
き
い
と
思
う
も
の
の
上
位

①
非
正
規
雇
用
な
ど
不
安
定
な
雇
用
環
境

や
少
な
い
収
入
…
69･

３
％

②
晩
婚
化
の
進
行
や
婚
姻
数
の
減
少
…

53･

１
％

③
子
育
て
費
用
や
教
育
費
な
ど
の
経
済
的

負
担
…
50･

５
％

お
も
な
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果

④
健
康
診
断
や
予
防
接
種
な
ど
の
受
け
や

す
さ
…
29･

５
％

⑤
広
報
あ
き
た
な
ど
市
政
情
報
の
得
や
す

さ
…
27･

９
％

評
価
の
低
い
項
目(

％
は
、｢

悪
い｣｢

ど
ち
ら

か
と
い
え
ば
悪
い｣

の
合
計)

①
産
業
や
雇
用
の
状
況
…
79･

３
％

②
ま
ち
の
に
ぎ
わ
い
…
69･

７
％

③
冬
期
の
除
雪
…
68･

１
％

④
観
光
地
と
し
て
の
魅
力
…
60･

５
％

⑤
バ
ス
、
電
車
な
ど
の
利
用
し
や
す
さ
…

51･

７
％

「
非
正
規
雇
用
な
ど
不
安
定
な
雇
用
環
境
や

少
な
い
収
入｣

が
最
も
多
く
な
り
ま
し
た
。

秋
田
市
し
あ
わ
せ
づ
く
り
市
民
意
識
調
査
Ⅲ

実
施
期
間
▼

平
成
26
年
９
月
12
日
〜
10
月
６
日

対
象
者
▼

15
歳
以
上
の
市
民
か
ら
無
作
為
に

抽
出
し
た
３
千
人

実
施
方
法
▼

郵
送
に
よ
る
無
記
名
ア
ン
ケ
ー
ト

有
効
回
答
者
数
▼

１
千
617
人

(

回
答
率
53.

９
％)

ご
協
力

あ
り
が
と
う

ご
ざ
い
ま
し
た
！
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